Nr postepowania 13/TLEN//2024
Krakéw, dnia 22.07.2024.

Odpowiedzi na pytania do postepowania na zadanie

,Dostawa tlenu medycznego w butlach Wykonawcy

wraz z dzierzawg butli”

Pytanie nr1 :
Dotyczy rozdziatu XXVI SWZ — prosimy o doprecyzowanie zapisu SWZ dotyczgcego kryterium oceny.

Zamawiajgcy wpisat jako kryterium 100% cena, po czym dodatkowo wpisat jako kryterium termin
Dostawy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w tabeli wpisat wage 100 punktéw takg sama w opisie metody liczenia i odwotat sie do ilosci
100 punktow jednak faktycznie nie usunieto terminu dostawy ktory nie jest kryterium oceny ofert w

niniejszym postepowaniu. Zamawiajgcy dokonuje korekty.

Pytanie nr 2 :
lle dostaw tygodniowo przewiduje Zamawiajgcy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy przewiduje minimum dwie dostawy w tygodniu

Pytanie nr 3 :
lle butli dzierzawi obecnie Zamawiajacy (prosze podac z podziatem na pojemnosci)?

Odpowiedz:
Obecnie Zamawiajgcy dzierzawi 210 szt. butli 2 litrowych oraz 180 szt. butli — 8 litrowych

Pytanie nr 4 :
Dotyczy umowy, § 1.4 — prosimy o doprecyzowanie adresu z kodem pocztowym

Odpowiedz:
Zamawiajacy doprecyzowat zapis w projekcie umowy w § 1.4

Pytanie nr 5 :
Dotyczy umowy, § 5, w zwiazku z tym, ze po stronie Dostawcy bedzie leze¢ naprawa butli, to czy w

trakcie ostatniej umowy zawartej z Dostawca doszio jakichkolwiek uszkodzen butli? Jesli tak to ile byio
takich zdarzen?
Odpowiedz:

W trakcie realizacji umowy Zamawiajacy nie odnotowal, zadnego takiego zdgzenia.
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Pytanie nr6 :
Dotyczy zatgcznika 2 — formularz cenowy, w zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy nie wprowadzit formut

obliczeniowych do zatgcznika, prosimy o podanie informacji czy oferenci majg przelicza¢ warto$ci netto i
brutto, mnozac cene z iloscig min czy iloscig max?

Odpowiedz:

Zamawiajgc wprowadza formute w jaki sposob wykonawca ma obliczy¢ ceng — oczywiscie Wykonawca

oblicza ja od ilosci maksymalnych.

Odpowiedzi nalezy uwzglednic¢ przy sporzadzaniu oferty.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy dokonuje korekty zatgcznikow
(zaznaczone kolorem):

- Specyfikacji Warunkow Zamowienia — korekta z dnia 22.07.2024

- Zatgcznik nr 3 — formularz cenowy — korekta z dnia 22.07.2024

- Zatacznik nr 4 do SWZ — Umowa PROJEKT - korekta z dnia 22.07.204

Zamawiajgcy
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